HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
6784. Öttömös Felszabadulás u.12.
Telefon, fax: 62/589-015
H I R D E T M É N Y

Tisztelt Választópolgárok!

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a helyi kisebbségi önkormányzatok tagjainak 2010. október 3. napjára kitűzött választásával kapcsolatban az alábbi helyi tudnivalókat tesszük közzé:

· A választói névjegyzéket 2010. augusztus 18-tól augusztus 22-ig közszemlére bocsátjuk. Megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban Daka Andrásné igazgatási ügyintézőnél. A névjegyzékből való kihagyás, vagy az abba való felvétel miatt ezen időtartam alatt  lehet kifogással élni a község jegyzőjénél.

· Jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt, illetőleg a jelölőszervezet képviselője részére történő átadásával lehet 2010. szeptember 3-ig.

· Jelöltet legkésőbb 2010. szeptember 3-án  16 óráig, az ajánlószelvények átadásával kell bejelenteni a Polgármesteri Hivatalban lévő Helyi Választási Irodában.
· Az önkormányzati képviselőjelölt állításához Öttömösön legalább 7 érvényes ajánlás szükséges.

· A polgármesterjelölt állításához Öttömösön legalább 19 érvényes ajánlás kell.

· A településen helyi kisebbségi önkormányzati választás - kezdeményezés hiányában - nem lesz.

· A megyei lista állításához szükséges érvényes ajánlások száma 1719 darab, közös megyei lista állításához a közös érvényes ajánlások száma: 2000 darab.
A választásokkal kapcsolatos egyéb tudnivalókról a sajtóból, a választási plakátokról, szórólapokról és a Polgármesteri Hivatalban (Felszabadulás u. 12.) tájékozódhatnak.

Öttömös, 2010. augusztus 10. 











Gárgyán István 
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