Tisztelt Választópolgárok!

A köztársasági elnök a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának napját 2010. október 3-ára tűzte ki.

A helyi választási iroda vezetője elvégezte a szavazókörök felülvizsgálatát, melynek eredményeképpen községünkben változatlanul az alábbi szavazókörben adhatják le szavazataikat a választópolgárok:

001. számú szavazókör: Művelődési Ház Felszabadulás u. 4.szám.

002. számú szavazókör: Közösségi Ház / Petrócz Tanya 250. szám.

Azok a választópolgárok, akiknek lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jogszabályok értelmében csak az adott település megnevezését tartalmazza a 001. számú szavazókörben adhatják le szavazatukat.

Azok a választópolgárok, akik a szavazás napján lakcímüktől távol, de Magyarország területén tartózkodnak, a lakcímük szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől kért igazolással azon település helyi választási irodájának vezetőjétől – vagy a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól – kérhetik a névjegyzékbe való felvételt, ahol a bejelentett tartózkodási helyük van. 

Mozgóurnát a mozgásában gátolt választópolgár írásban kérhet a helyi választási iroda vezetőjétől, illetőleg a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól.



Az igazolásokkal, a mozgóurna igénylésekkel és egyéb a szavazással kapcsolatos kérdéseikkel szíveskedjenek a Helyi Választási Iroda vezetőjét – Öttömös Község Jegyzőjét és a Helyi Választási Iroda  tagját felkeresni.

A Helyi Választási Iroda vezetője:  Gárgyán István HVI vezető,

                                                         Daka Andrásné HVI tag

Az Iroda helye és elérhetősége: Polgármesteri Hivatal (6784. Öttömös, Felszabadulás u. 4.)

                                                   Tel.: (62) 589-015;  Fax: (62) 589-015

                                                   E-mail c.: hivatal@ottomos.hu
A szavazással kapcsolatban további aktuális információk folyamatosan a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján megtekinthetők lesznek.


Öttömös, 2010. augusztus 11.

                                                                                       Gárgyán István 

                                                                                          HVI vezető

